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Conţinutul succint al cursului: 

Disciplina Tehnicile   masajului se raportă la modulul disciplinelor de orientare spre specialitate.  Obiectivul major al obiectului reprezintă 

formarea la studenţi a deprinderilor şi motivelor de acumulare individuala şi perfecţionarea continue a competenţelor intelectual – 

profesionale şi trecerea la un învăţământ adecvat schimbărilor ce au loc in societate asigurând ”dezvoltarea libera, armonioasa a omului si 

formarea personalităţii creative  care sa se poată adapta la condiţiile in schimbări ale vieţii ” (Legea Învăţământului).  Programa la tehnici ale 

masajului este elaborata in baza Concepţiei generale a dezvoltării învăţământului in Republica Moldova, a Legii Învăţământului, Curricumului 

Naţional. Programa analitica reprezintă instrumentul didactic in care se descriu condiţiile ţi criteriile de învăţământ in obiective, conţinuturi, 

activităţii de studiere, evaluare. 

Conţinutul succint al cursului: Masajul. Tipurile de masaj. Definiţia. Clasificarea.Bazele anatomo-fiziologice ale 

masajului.Caracteristica diferitelor tipuri de masaj. Indicaţiile şi contraindicaţiile în aplicarea diferitelor tipuri de masaj.  

Tehnici de aplicare ale masajului. Procedeele şi manevrele ale masajului. Metodica masajului. Tehnica executării masajului. 

Tehnologii ale masajului special masajul segmentar reflector. Bazele anatomo-fiziologe ale masajului. Tehnologia 

masajului.Tehnica executării. Efectele fiziologice ale masajului: - Locale, Generale.Indicaţii şi contraindicaţii în aplicarea masajului 

segmentar-reflector. Masajul anticelulitic. Definiţia. Clasificarea.Cauzele apariţiei şi moduri de ameliorare ale celulitei.Moduri 

de manifestare ale celulitei. Asigurarea produselor cosmetice ale masaj anticelulitic.Tehnologii moderne ale masajului 

anticelulitic. Tehnica executării masjului anticelulitic.Efectele fiziologice şi prevenirea celulite. Drenajul limfatic. Bazele 

anatomo-fîziologice ale sistemului limfatic. Indicaţii şi contraindicaţii în aplicarea limfomasajului. Tehnologii moderne ale 

limfomasajului  Masajul manual şi masajul-cu aparate.Efectele fiziologice ale masajului. Alte tipuri de masaj (automasaj, 

masaj cu aparate, masaj shuatsu, masaj cu instrumente). Bazele, anatomo-fiziologice ale masajului special. Indicaţii şi 

contraindicaţii în aplicarea masajului.Tehnologiile masajului special.Tehnica executării.Efectele fiziologice. Tehnologii moderne 

ale masajul cu aparate şi instrumente.Liniile profesionale in diferite programe de masaj.  

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe:   

Să expuna actualitatea, rolul şi locul masajului în practica medicala;  Să identifice tipurile de masaj; Să explice mecanismul acţiunii masajului 

asupra sistemelor de organe; Să sintetizeze procedeele şi manevrele tehnicii de masaj; Să caracterizeze condiţii şi reguli pentru planificarea 

corecta a şedinţei de masaj; Să stabilească relaţiile dintre starea de sănătate şi modul de viaţă a individului; Să demonstreze tehnici de 

executare a masajului la diferite situatii. Să     interpreteze informaţia de aplicare a procedeelor de masaj; Să demonstreze tehnici de executare 

a masajului la diferite tipuri; Să sistematizeze şi sa comunice rezultatele investigaţiilor; Să selecteze şi aplice unele metode de evaluare 

adecvate obiectivelor sau competenţelor vizate. 
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